

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я лешился девственности

Эта история произошла сомной когда я учился в 8 классе, мне было восемнадцать лет. На тот момент я был еще девственник. И мне нравилось дрочить на своих однокласниц, еще я любил смотреть порно ну я думаю любой парень в 18 лет любит это смотреть.

В один день я проснулся и пошел в школу мне было влом туда идти как обычно просто провести время. Когда прозвенел звонок на урок пришла учительница и посадила ко мне Аню она была одна из самых красивых девушек в классе. Аня была творческая девушка она занималась вокалом, игрой на гитаре и пианино. Аня это блондинка среднего роста с грудью второго размера и кругленькой попкой. Я очень любил смотреть на ее попку когда она приходила в юбке или лосинах. Часто фантазировал что я трахаю её в попу и вылизываю киску.

Пока шел урок мы сней заболтались &#171;раньше мы редко общались&#187; и разговор дошел до того что я случайно спросил был ли у нее секс. Она очень удевленно посмотрела на меня и промолчала я и сам не стал её спрашивать.

После уроков ко мне подошла Аня и пригласила меня к себе я с радостью согласился. Когда мы пришли к ней дома у нее не кого не было она предложила мне чаю откозался тогда пригласила меня в гостинную и попросила подождать её здесь пока она переоденится. Когда она ушла я решил посмотреть на это я тихонько приоткрыл дверь и через нее было прекрасно видно её прелести. Когда она сняла с себя джинсы наней были одни розовые трусики она одела красивый лифчик и красивый халатик который был ей чуть ниже попы.

Затем я вернулся обратно. мы сидели смотрели телевизор сидели вконтакте потом она уронила книжку лежащую у нее на столе и нагнулось за ней тут я решил что надо действовать. когда она нагнулась я взял её за бедра и прижал к себе. Аня и не думала сопротивляться затем я снял с нее халатик и лифчик. У неё была очень красивая грудь с маленькими сосочками которые я сразу начал целовать и покусывать и тут из нее вырвался стон. я начал спускаться ниже к её киске когда я добрался до киски я начал лизать ей через её трусики потом я из снял и почувствовал очень приятный запах женской киски.

Я положил её на кровать раздвинул ножки и начал язычком играть с клитором. Аня встала передо мной на колени и взяла мой член в руки который давно стоял колом она начала окуртно нежно дрочить мне потом поцеловала головку моего члена взяла его в ротик и сосала его минут пять потом я кончил ей в ротик и она меня поцеловала. она легла на пол раздвинула ноги и позвала меня к себе я лег на нее и засунул член в её влагалище это было самое лучшее ощущение которое я когда либо испытывал я трахал её в быстром темпе она громко стонала потом обхватила ногами меня и начала двигаться мне на встречу.

Тут она почувствовала что я сейчас кончу и отпустила меня я вытащил член из нее подрочил и кончил ей на лицо она растёрла мою сперму по лицу и мы вместе легли на кровать мы говорили и гладили друг друга. Я и не заметил как я снова возбуждился Аня предложила трахнуть её в попу и с радостью согласился поставив её раком я начал целовать её попку и облизывать её анус мне это очень понравилась она взяла меня за волосы прижала к своей попе говоря при этом &#171;нравится мразь&#187;.

Я не стал ей нечего отвечать так как мне это нравилось она привязала мне к своей кровати стала сосать мой член и грубо дрочить она сосала без остановки я кончил ей в рот она стала

целовать меня и в рот у нее была моя сперма потом она выплюнула её на меня. Она села мне на лицо так что бы я лизал у нее промежности. я лизал ей и мне было трудно дышать и тут она кончила. потом приказала открыть мне рот что я послушно выполнил и Аня написала мне туда я это проглатил. Я раньше не когда не пробовал мочу.

Потом она приказала повернуться на живот она плюнула мне в попу и засунула туда свой пальчик это было приятное ощущение чувствовать в своей попе что то. она вытащила пальчик и засунула его мне в рот что бы я его облизал.

Затем мы много раз с ней встречали и сейчас встречаемся я в качестве раба а она моя госпожа. Аня даже разрешает её трахать. Один раз она привела свою подружку и я их удовлетворял. НО об этом в следующем рассказе. Надеюсь вам понравилось.